
ІНДИВІДУАЛЬНА (КУРСОВА) РОБОТА - ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ 

ОЦІНЮВАННЯ 

Після  виконання курсової роботи, але не пізніше ніж за один тиждень  до початку захисту, 

повністю оформлена курсова робота подається на кафедру. Курсова робота перевіряється 

рецензентом у п’ятиденний термін з моменту її подання.  

Попереднє оцінювання курсової роботи науковим керівником може бути проведено до її 

захисту під час диференційованого заліку для того, щоби допомогти студенту визначити слабі та 

сильні сторони роботи, виправити помилки. У разі незадовільної оцінки керівник обґрунтовує 

невідповідність курсової роботи критеріям оцінювання та визначає термін для її доопрацювання, 

але не пізніше, ніж за тиждень до заліку. 

 Диференційований залік з захисту курсової роботи проводиться перед комісією, 

затвердженою кафедрою, за участю наукового керівника. Перевірка та оцінювання курсової 

роботи здійснюються за 100-бальною шкалою оцінювання, а також – за шкалами ECTS та 

національною. (табл.1).  

Таблиця 1.  Загальна шкала оцінювання: рейтингова, національна та ECTS 

 

У процесі захисту оцінюються вміння студента доповісти основні положення роботи і 

висновки проведених досліджень. Оцінюються також презентація роботи та відповіді на 

поставлені питання. Визначена загальна оцінка за окремими складовими записується на 

титульному аркуші роботи.  

Студент не допускається до складання екзамену з однойменної дисципліни, якщо загальна 

оцінка за курсову роботу є меншою 60 балів, або  курсову роботу не виконано. Студенту, який не 

виконав курсову роботу у визначені терміни, або отримав незадовільну оцінку, може бути надано 
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право повторного виконання контрольної роботи в установленому вищим навчальним закладом 

порядку.  

Контроль з питань перевірки виконання окремих етапів курсової роботи та своєчасного 

надання консультацій студентам здійснюються науковим керівником і завідувачем кафедри. 

Рейтингова оцінка визначається шляхом додавання всіх складових оцінки курсової роботи 

та оцінки за захист студентом своєї роботи під час диференційованого заліку за таблицею 2. 

Таблиця 2.   Складові оцінювання курсової роботи 

№

 п/п 
Складові оцінки Кількість 

балів 

Оцінка рецензента 

1 Формулювання актуальності, проблеми, гіпотези, мети і завдань, 

новизни та практичного значення 
1-10 

2 Оформлення роботи: наявність обкладинки, титульної сторінки, 

дотримання вимог до розміщення тексту на сторінках, ілюстрацій і 

таблиць 

1-10 

3 Стилістика та логічність викладення матеріалу; правильне 

використання спеціальної термінології 
1-10 

4 Структура роботи (наявність вступу, основних розділів, висновків, 

бібліографії); дотримання вимог до встановлених обсягів кількості 

сторінок 

1-10 

5 Бібліографія: а) наявність фундаментальних праць; б) наявність робіт 

останніх п’яти років; в) наявність праць викладачів університету; г) 

оформлення бібліографії відповідно до діючих стандартів 

1-10 

Оцінка екзаменатора 

6 Якість доповіді студента (форма доповіді, зміст, доказова база, 

висновки, пропозиції) 
1-20 

7 Повнота та логічність відповідей на поставлені питання 1-20 

8 Якість проведеної презентації (якість представлених слайдів, їх зміст, 

володіння презентаційним матеріалом) 
1-10 
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